
Praznovanje dneva vstaje na
Lavrici

Močile blizu Sel so bile v nedeljo 22. julija
slavnostno okrašene. Tega dne so se namreč
zbrali borci, aktivisti, mladina in krajani La-
vrice in Rudnika na proslavi dneva vstaje
slovenskega naroda in odkritju spominskega
obeležja trem padlim borcem in organiza-
torjem vstaje, ki so padli leta 1943 pod streli
domačih izdajalcev. Spominsko obeležje
stoji na mestu, kjer se je leta 1943 odigrala
ta krvava drarna, ko so darovali za svobodo
svoja mlada življenja Zora Majcen-Urška,
Lado Majcen-Miloš in Janez Jager. Nedaleč
od spominskega obeležja je obnovljen bun-
ker, kjer so se padli skrivali v tistem času.

Slavnostni govornik, rezervni polkovnik
Janko Mehle, nosilec partizanske spomenice
1941 je poudaril, da je narodnoosvobodilni
odbor deloval na Lavrici že leta 1941. S tem
so bili postavljeni temelji organiziranemu
narodnoosvobodilnemu gibanju na tem ob-
močju. Vsi trije padli borci so izhajali iz
zavednih slovenskih družin, pri Majcnovih
doma pa je bila pomembna partizanska jav-
ka. V svojem govoru je govornik poudaril
pomen komunistov v narodnoosvobodilni
vojni in osebnost tovariša Tita ter dejal, da
se revolucija nadaljuje tudi po vojni, ko se
borimo za uresničitev novih družbenopoli-
tičnih in druženoekonomskih odnosov, za
boljše gospodarjenje v organizacijah zdru-
ženega dela, kar vse vodi k boljšemu in
srečnejšemu življenju našega delovnega člo-
veka.

Po odkritju spominskega obeležja in po-
ložitvi vencev, so pevci pevskega zbora Bar-
je in mladi recitatorji Lavrice izvedli kultur-
ni program. Najzaslužnejšim krajanom so
ob koncu slavnostnega dela podelili brona-
sta priznanja Osvobodilne fronte, slavje pa
se je nadaljevalo s tovariškim srečanjem.

Celotno prireditev je oviralo slabo vreme,
kar pa kljub vsemu ni pokvarilo vzdušje, saj
so se organizatorji - Zveza združenj borcev
NOV Lavrica in Rudnik skupno z drugimi
družbenopolitičnimi organizacijami in obe-
ma krajevnima skupnostima potrudili, da so
dobro pripravili prireditev in svečano pro-
slavili začetek našega narodnoosvobodilne-
ga boja in ljudske revolucije - dvaindvajseti
julij.
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